CEBACTOITOJILCKHI TOCYJAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET
VMHCTUTYT SJIEPHOM SHEPTMU U [TPOMBIIIJIEHHOCTH

PE3EHTALMA HO TEMY:
«PeLueHme cnucrtem ypaBHEHMM
rPACOUYECKMM CMIOCODOOMY

BbIMOAHUAUN CTYAEHTHI




PeLLeHne cmcrtem ypaBHEHMM
roAdoU4ECKMM CNOCOBoM
B cpeAe Maftlab



BbIpA3MTb OAHO 13 HEU3BECTHbBIX CUCTEMBI
YPOBHEHUU YEPES APYTOE€ B KODKAOM M3
VP OBHEHMUM.

30AATb AMAMA30H 3HAYEHUM APTYMEHTA
MNOAYYEHHbIX AOYHKLLMM.

3AAATb OYHKLLMM.

[TOCTPOUTb TPAAMKM AQOYHKLIMN.
AODOABUTb AMHUM CETKM.

Hamt ToUKy nepeceyeHms roddomkoBs
QOYHKLLMMN.




HOUMMEP

PeLwmnTtb cuctemy ypaBHEHMM




[lepBag PyHKLME Y1=2X — 4
Bropaa doyHkumg Y2=1,5 - 2,5X
[10PIAOK BBOAQ:

>> X=-2:0.5:2;
>> Y 1=2*X-4;
>> Y2=1.5-2.5*X;

>> plot(X,Y1,X,Y2)
>> grid
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X2=-1,55




OnepaTtop Matlab AAs pelieHuns
CHAY




cos(x-1)+y=0.5

x-cos(y) =3
Koa: yl = ezplot('cos(x-1) + y - 0.5');
set(yl,'Color','b’,'LineWidth’,2); hold on; y2
= ezplot('x - cos(y) - 3');
set(y2,'Color','b’,'LineWidth’,2); grid on;



x-cos(y)-3=0

Puc.2 Nobadomk doyHKLMM
vyl ny2




